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緊急事態宣言を受けて 

校長 鵜 川  雅 行 
 

先週は、保護者会に多数ご参加いただきありがとうございました。短時間ではありました

が、担任と保護者の皆様との交流がもてたことを大変嬉しく思います。 

４月２５日（日）から５月１１日（火）までの１７日間、３度目の緊急事態宣言が発出さ

れました。保護者会でもお話ししたとおり、昭島市教育委員会から今後の学校生活について

方向性が示されましたので、しばらくの間活動に制限がかかる部分もありますが、感染防止

に十分配慮して教育活動を進めて参ります。今後、中止や変更する学校行事などについて以

下にまとめました。時間にご都合を付けていただいた保護者の皆様には、大変申し訳ありま

せん。ご容赦ください。また、万が一緊急事態宣言が延長された場合についても、現在の予

定をお知らせします。（状況によって、変更する場合もございます。） 

 
【５月１１日までの行事】 

〇 離任式    … 校庭で全校そろって行う予定でしたが、異動した先生のメッセージは、テレビ放送を 

利用して子供たちに伝えます。 

 〇 土曜授業   … ５月８日の土曜授業は、予定通り行います。 

            １年生の引き取り訓練は、９月１８日（土）に延期します。 

            セーフティ教室は、学年ごとの担任による指導に変更します。 

 〇 交通安全教室 … 各学年の指導は、DVD等の資料を利用して担任が行います。３・４年生の自転車安 

全教室は、警察と相談して延期の方向で考えています。 

〇 日光移動教室  … 教育委員会の判断で、再スケジュールをしています。 

〇 授業参観    … 感染状況が心配ですので、再スケジュールを検討します。 

【緊急事態宣言が延長された場合】 

〇 １年生家庭訪問 … 中止し、７月に個人面談を行います。 

〇 １・２年生遠足 … 延期し、再スケジュールを検討します。 

 

楽しみにしていたゴールデンウイークがステイホームとなり、子供たちは大変残念な思

いでいると思います。大人もすっきりしない気持ちですが、このようなときこそ、変化を

乗り越えることのできる大人でいたいと感じています。 

光華小学校        
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【学校ホームページ】 

 学校のホームページ「 校長室から」

に、学校の取組や教育についてのト

ピックスを紹介したいと思っていま

す。今回は「学校教育目標」につい

て書きました。 （昨年度の内容は、ス

テイホーム中に役に立つかもしれま

せん。ご活用ください。） 

【給食の時間について】 

今年度、学校の時程を変更した関係で給食の時間が５分短く

なりました。一学級の人数が多い学級では準備に時間がかかる

ことや、給食がゆっくり食べられないとの声があり 

ましたので、片付けまでの時間を５分延ばし昨年 

度と同様の４５分間に戻しました。子供たちに不 

安な思いをさせてしまったこと、お許しください。 

 


